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R O M Â N I A  

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE 

DIRECȚIA MEDICALĂ 

 

 
 

 
 

 
 
 

 
  

 

ANUNȚ 

 
În atenția candidaților înscriși pentru admiterea în Institutul Medico-Militar,                    

pe locurile Ministerului Afacerilor Interne 
(cu domiciliul în Municipiul București sau județul Ilfov) 

 
Candidații înscriși pentru admiterea la Institutul Medico-Militar, pe locurile 

Ministerului Afacerilor Interne, care au domiciliul în Municipiul București sau județul 
Ilfov, au transmis cererea de înscriere la adresa de e-mail al Direcției Medicale 
(dm@mai.gov.ro) și au primit confirmare, respectiv numărul unic de identificare, vor 

parcurge următoarele etape: 
 

I.  
 

 
Evaluarea psihologică a candidaților (cu domiciliul în Municipiul București sau 

județul Ilfov) se va susține, joi, 18.06.2026, începând cu ora 8:00, la Institutul de Studii 
pentru Ordine Publică al M.A.I., cu sediul în municipiul București, Șoseaua Olteniței nr. 

158-160, Sectorul 4. 
 

Candidații se vor prezenta obligatoriu având asupra loc actul de identitate! Fără 
actul de identitate candidații nu vor putea fi examinați! 

 

 

 

 

Rezultatele la evaluarea psihologică vor fi afișate pe site-ul Direcției Medicale, în 

data de 19 iunie 2026. Candidații vor verifica rezultatul obținut în baza numărului unic de 

identificare comunicat prin e-mail de către Direcția Medicală. 

 

 

 

 

       
Nesecret 

 

I. SUSȚINEREA EVALUĂRII PSIHOLOGICE – 18 iunie 2026 

II. AFIȘAREA REZULTATELOR – 19 iunie 2026 

https://dm.mai.gov.ro/
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După afișarea rezultatelor, candidații declarați „apt” la evaluarea psihologică se vor 

prezenta la sediul Direcției Medicale – Serviciul Resurse Umane, situat la etajul 6,         
în vederea programării la următoarea probă eliminatorie, respectiv la EXAMINAREA 

MEDICALĂ. 
 

Prezentarea candidaților se va face exclusiv în data de 19.06.2026, în intervalul 
orar 15:00-18:30! 

 

Candidații vor avea asupra lor actul de identitate valabil! 
 

 
 

 
 

 
După evaluarea psihologică, următoarea probă eliminatorie este evaluarea medicală! 

Aceasta va începe în data de 22.06.2026 și se va desfășura, pentru candidații cu 
domiciliul/reședința în Mun. București sau Ilfov la sediul Centrului Medical de Diagnostic 

şi Tratament Ambulatoriu „Dr. Nicolae Kretzulescu” București (strada Mihai Vodă nr. 17, 
sector 5). 

Programarea concretă a candidaților pentru evaluarea medicală va fi stabilită de către 
Direcția Medicală, vineri, în de 19.06.2026, în intervalul orar 15:00-18:30, cu ocazia 
prezentării candidaților declarați „apt” la evaluarea psihologică. 

 
 

 
PRECIZĂRI ! 

 
֍ La Direcția Medicală, pentru programarea la examinarea medicală, se vor prezenta 

doar candidații declarați „apt” la evaluarea psihologică! 
 

֍ Candidații declarați ”inapt” la evaluarea psihologică NU se vor mai prezenta la 
etapele următoare, întrucât nu vor continua procedura de admitere pe locurile M.A.I. 

 
֍ Candidații au obligația de a respecta datele, intervalele orare și locațiile menționate 

în prezentul anunț! 

 
֍ Pentru informații suplimentare: nr tel. 021/303.70.80, interior 30.664, în zilele 

lucrătoare, între orele 09.00-14.00. 

III. PREZENTAREA CANDIDAȚILOR ”APT” LA DIRECȚIA MEDICALĂ 
 

19 iunie 2026 orele 15:00-18.30 

IV. EVALUAREA MEDICALĂ 22.06.2026 

https://dm.mai.gov.ro/
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ATENȚIE! 

Candidații cu domiciliul în celelalte județe vor fi informați, prin grija unităților de 
recrutare, cu privire la programarea pentru susținerea evaluării psihologice, respectiv data, 

examinarea medicală. 
Candidații sunt rugați să urmărească site-urile instituțiilor la care au transmis 

electronic cererea de înscriere! 
 

https://dm.mai.gov.ro/

